



Аудиторское заключение

Акционерам
Открытого акционерного общества
«Нижегородская сбытовая компания»

Аудируемое лицо

Наименование:

Открытое акционерное общество «Нижегородская сбытовая компания» (ОАО «Нижегородская сбытовая компания»).

Место нахождения:

603950, г. Нижний Новгород, ул. Бекетова, д. 3в.

Государственная регистрация:

Зарегистрировано Инспекцией Федеральной налоговой службы по Нижегородскому району г. Нижнего Новгорода, 01 апреля 2005 г., свидетельство 52 № 003001432. Внесено в Единый государственный реестр юридических лиц от 01 апреля 2005 г. за основным государственным номером 1055238038316.

Аудитор

Наименование:

Общество с ограниченной ответственностью «Центральный Аудиторский Дом» (ООО «ЦАД»).

Место нахождения:

127051, г. Москва, Большой Сухаревский пер., д.19, стр.2

Государственная регистрация:

Свидетельство о государственной регистрации юридического лица: серия 77 № 010474197. Внесено в Единый государственный реестр юридических лиц 02 июля 2008 г. за основным государственным номером 1087746800074.

Членство в саморегулируемой организации аудиторов:

Некоммерческое партнерство «Аудиторская Ассоциация Содружество».

Номер в реестре аудиторских организаций саморегулируемой организации аудиторов:

ОРНЗ 11006002315

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской отчетности ОАО «Нижегородская сбытовая компания», состоящей из бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2012 года.



*Общество с ограниченной ответственностью
"Центральный Аудиторский Дом"*

прибылях и убытках, отчета об изменениях капитала, отчета о движении денежных средств за 2012 год и пояснительной записки.

Ответственность аудируемого лица за бухгалтерскую отчетность

Руководство аудируемого лица несет ответственность за составление и достоверность указанной бухгалтерской отчетности в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

Ответственность аудитора

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской отчетности на основе проведенного нами аудита. Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской отчетности, с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита доказательства представляют достаточные и надлежащие основания для выражения модифицированного мнения о достоверности бухгалтерской отчетности.

Основание для выражения мнения с оговоркой

По статье «Краткосрочные финансовые вложения» бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2012 года отражены краткосрочные выданные займы и приобретенные с дисконтом права требования в размере 1 318 969 тыс. рублей., а по статье «Дебиторская задолженность» сумма начисленных по займам процентов в размере 48 973 тыс. руб. Предусмотренные первоначальными договорами сроки погашения обязательств регулярно пересматриваются в сторону увеличения, задолженность по погашению права требования является просроченной. Никакие оценочные резервы в отношении финансовых вложений ОАО «Нижегородская сбытовая компания» не созданы. Несмотря на частичное погашение в 2012 году должниками своих обязательств, в отношении остатка задолженности мы не получили достаточных доказательств того, что эти обязательства будут погашены в течение 2013 года, и, соответственно, что они верно классифицированы как краткосрочные обязательства и не обесценены. Как следствие, мы не убеждены в обоснованности отсутствия соответствующих оценочных резервов по состоянию на 31 декабря 2012 года, и связанных с их созданием корректировок показателей «Краткосрочные финансовые вложения», «Дебиторская задолженность», «Нераспределенная прибыль (убыток)» бухгалтерского баланса и показателя «Чистая прибыль (убыток) отчетного периода» отчета о прибылях и убытках за 2012 год.



*Общество с ограниченной ответственностью
"Центральный Аудиторский Дом"*

Мы также не получили достаточных доказательств в отношении правомерности отказа от создания резерва по сомнительным долгам в отношении отдельных видов просроченной дебиторской задолженности на общую сумму 160 757 тыс. руб., и, как следствие, обоснованности отсутствия связанных с его созданием корректировок статей «Дебиторская задолженность» и «Нераспределенная прибыль убыток» бухгалтерского баланса и показателя «Чистая прибыль (убыток) отчетного периода» отчета о прибылях и убытках за 2012 год.

Мнение

По нашему мнению, за исключением возможного влияния на бухгалтерскую отчетность обстоятельств, изложенных в части, содержащей основание для выражения мнения с оговоркой части, содержащей основание для выражения мнения с оговоркой бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение организации ОАО «Нижегородская сбытовая компания» по состоянию на 31 декабря 2012 года, результаты ее финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2012 год в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности.

Важные обстоятельства

Не изменяя мнения о достоверности бухгалтерской отчетности, мы обращаем внимание на изложенную в пояснении 4.5 и 4.12 к бухгалтерской отчетности информацию о средней вероятности урегулирования спора с сетевой организацией по услугам по передаче электроэнергии и продаже ей потерь электрической энергии не в пользу ОАО «Нижегородская сбытовая компания». При этом ОАО «Нижегородская сбытовая компания», базируясь на такой оценке, сформировало по состоянию на 31 декабря 2012 года оценочное обязательство в сумме 125 552 тыс. руб. и резерв по сомнительным долгам по дебиторской задолженности сетевой организации в размере 539 995 тыс. руб.

Генеральный директор ООО «ЦАД»



А.В. Зуева (единый квалификационный аттестат аудитора № 06-000014, выдан 27 октября 2011 г. на неограниченный срок, ОРНЗ 21006015175)

11 апреля 2013 года

